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(…) Hovoriac ľudským jazykom, Božie Srdce je podobné srdcu dobrého otca rodiny. Ak sa niektoré z detí

čímsi previní, otec ho musí potrestať, lebo si to žiada spravodlivosť, či dokonca samotná láska k dieťaťu, aby

nezľahčovalo viny. Ale ten istý otec by dieťaťu nechcel ublížiť, hoci by si samé zaslúžilo trest a chcel by mať

nejaký dostatočný dôvod, aby nemusel vymerať trest. Odpustiť bez postačujúceho dôvodu by znamenalo

vinníka robiť opovážlivým. Ale chcel by, aby sa predsa niekto zaň prihovoril, a tak učinil zadosť tak

spravodlivosti, ako aj vrúcnej láske.

Detail vitrážového okna s Najsvätejším Srdcom Ježišovým v Kildare, Írsko

zdroj: wikimedia commons / Andreas F. Borchert

A tak Božské Srdce Pána Ježiša, ktoré horí láskou k nám vinníkom, nachádza na to prostriedok hodný

Božskej múdrosti. Dáva nám za matku a ochrankyňu svoju najmilšiu a najmilovanejšiu Matku, bytosť

svätejšiu než svätí a anjeli, tú, ktorej nedokáže nič odmietnuť ako najdôstojnejšej a najdrahšej Matke. A dal

Jej také srdce, aby nemohla nevidieť ani jednu slzu na zemi, aby sa nemohla nestarať o spásu a posvätenie

každého z ľudí. A takto je pripravený most k Najsvätejšiemu Srdcu Ježišovmu.

Ak niekto v hriechoch padne, hlboko sa ponorí v nerestiach, pohrdne Božími milosťami, nehľadí už na dobré

príklady iných, nevšíma si spasiteľné vnuknutia a stáva sa nehodným ďalších milostí, má si vari zúfať? Nie,

nikdy! Má totiž Bohom mu danú Matku, ktorá láskavým srdcom sleduje každý jeho skutok, každé slovo,

každú myšlienku. Ona nehľadí nato, či je hodný milosti zľutovania. Ona je iba Matkou milosrdenstva, nuž

ponáhľa sa, hoc ju aj nevzývajú, tam, kde je najviac biedy v dušiach.

Áno, čím viac sa duša zohyzdila hriechom, tým väčšmi sa v nej prejavuje Božie milosrdenstvo, ktorého

zosobnením je práve – Nepoškvrnená. Preto tiež bojujeme o berlu vlády Nepoškvrnenej v každej duši. Lebo

hneď keď Ona vstúpi do duše, hoci ešte úbohej, zašpinenej hriechmi a neresťami, nedovolí duši zahynúť, ale

hneď jej vyprosuje milosť svetla pre rozum a sily pre vôľu, aby sa spamätala a vstala. Skrze Nepoškvrnenú

Pannu Máriu k Ježišovi – to je naše heslo… (…)
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